

共襄盛举 共叙友谊 共谋未来 共商养老

2019长三角民政论坛在合肥成功举办

皖沪苏浙共同签订《合肥备忘录》携手推进长三角区域民政事业一体化发展

11月19日,2019长三角民政论坛在合肥成功举办,此次论坛由安徽省民政厅、上海市民政局、江苏省民政厅、浙江省民政厅共同主办,四方民政共商长三角养老事业发展大计。

此次长三角民政论坛以“新理念 引领发展 共享养老”为主题,据介绍,出席本次论坛的领导和嘉宾有:民政部副部长高晓兵,安徽省人民政府副省长张曙光,民政部社会福利中心党委书记甄炳亮,安徽省人民政府副秘书长张冬云,安徽省民政厅厅长于勇,上海市民政局局长朱勤皓,江苏省民政厅厅长吕德明,浙江省民政厅巡视员、副厅长计时华等。论坛由安徽省民政厅副厅长耿学梅担任主持。 □ 记者 祁琳/文 周诚/图



《深化长三角区域养老合作与发展·合肥备忘录》签约仪式

皖沪苏浙共同签订《合肥备忘录》

论坛现场,养老经验交流丰富,养老观点精彩碰撞,三省一市民政厅(局)就各省(市)养老服务领域发展情况,未来如何推进长三角区域一体化、打造多样化养老服务共享发展等内容进行主旨发言。安徽师范大学教授作有关养老产业发展的主旨报告,上海市民政局发布2018首届长三角民政论坛以来工作成果。部分企

业(机构)代表,围绕长三角区域一体化、多样化养老模式、养老产业规划等议题进行主旨发言和交流互动。四方民政部门共同签订了《深化长三角区域养老合作与发展·合肥备忘录》。

这次论坛紧扣时代脉搏,其安排在安徽召开,既是对我省民政工作的充分肯定,更是有力的鞭策和难得的学习机会。

民政部副部长高晓兵:

长三角区域要在全国层面作出引领示范

“在全国上下兴起学习党的十九届四中全会精神热潮的重要时刻,大家齐聚合肥,落实四中全会精神,研究探讨民政事业,共商长三角区域养老合作发展大计,恰逢其时,意义重大。”民政部副部长高晓兵在论坛上表示。

高晓兵称,“我们要按照十九届四中全会决策和《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》部署,在推进长三角区域养老服务工作上大胆探索、开拓创新,在全国层面作出引领示范。”

据介绍,长三角区域要进一步引领示范养老服务制度建设,在实践中建设

好、坚持好、发展好、完善好政策制度,让政策制度高效“转起来”,为全国提供更好的制度范本。要立足于积极应对人口老龄化的中长期任务,引领示范养老服务体系建设。

此外,在进一步激发养老服务市场活力基础上,当然也离不开监管环节。高晓兵称,长三角区域养老服务发展活跃,迫切需要建立相适应的综合监管机制。未来,要推动建立以“承诺制”为前提,“双随机一公开”,部门协同为手段,标准规范和信用监管为基础,宽进严管的综合监管机制,更好地维护老年人合法权益和养老服务市场秩序。

安徽省人民政府副省长张曙光:

为长三角一体化发展贡献更多安徽力量

安徽省人民政府副省长张曙光在致辞中称,今年7月我省出台发展规划纲要行动计划,紧扣一体化和高质量这两个关键,涵盖了包括“养老事业”在内的经济社会发展方方面面,着力打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、绿色发展样板区,努力为长三角一体化发展贡献更多安徽力量、展现更大安徽作为。

“举办本届论坛是贯彻党的十九届四中全会精神的具体举措,我省是全国较早进入老龄化社会的省份之一,省委、省政府坚持把加快养老事业发展摆上重要议

事日程,不断完善政策措施,着力完善社会养老保障制度,大力发展养老服务业,全省社会养老保障体系建设取得了长足的发展。”

张曙光称,在推动长三角一体化发展的大背景下,我省养老服务事业将主动融入长三角,借鉴沪苏浙地区经验,发挥资源禀赋优势,抢抓发展机遇,全面深化改革,积极培育长三角养老服务业发展“安徽沃土”,让长三角地区老年朋友们在一体化发展中有更多的获得感、幸福感和安全感。



洞16 洞20

世界美酒特色产区·霍山

